CARACTERISTICAS / FEATURES

(14
Material hormigén Petra 1 Material precast concrete Petra 1 wl
Acabado decapado e hidrofugado Finish scaled and waterproofed (&)
Dimensiones |. 300, a. 120, h. 60 cm Dimensions [. 300, w. 120, h. 60 cm <
Color ver carta de colores Colour see colour catalogue o
Fijaciéon por su propio peso o mediante resina epoxi  Fixing resting on the ground or with epoxy resin (/)]
Peso 1170 kg Weight 1170 kg LLl
Palet 310 x 130 cm Pallet 310 x 130 cm
disefiador / design: magourban
GEOMETRIA /| GEOMETRY MANIPULACION E INSTALACION / HANDLING AND INSTALLATION
5
Extraer tapa y enroscar cancamo Elevar e instalar g
Remove cap and screw eyebolt Lift and install IS
o L L 5
< Elevacion / Hoisting )
Tapa/ Top ® >
S Tapa / Top Tapa / Top é
5;2 .9
300 £
ALZADO / FRONT VIEW / %
B :
\ ol
£
>
(@)
©) &
3 £
. Pour rosi apovy and nsert the rod o he hele. §
N\
T 80 i
105 9 =
~ (c0)]
A A 0
N = o
80 1 5
Te) 105 §
R +
™ .
ko)
|_
PLANTA / TOP VIEW bB 3
3
ESC. 1:20 >
o
i
ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS
Tapa - Tornillo avellanado M16
Top - Countersunk screw M16
Tapa - Tornillo avellanado M16 110
8 Top - Countersunk screw M16 /‘& 8
&70 o) / 970 M
AN
© ) 80 g Casquillo M16 - Acero zincado alta precision
Threaded sleeve M16 - Galvanized steel of high precision

SECCION A-A'/ SECTION A-A’

SECCION B-B'/ SECTION B-B'

DETALLE M/DETAIL M
ESC. 1:20

@ rmagourban




	Planos y vistas
	ESPACE R


